

Карельской столице — чистую воду

Уже в феврале этого года ОАО «Петрозаводские коммунальные системы» приступит к реконструкции городских очистных сооружений.

В течение двух лет предполагается построить первый комплекс. Согласно расчетам, на возведение блока первой ступени очистки, прокладку подводящих сетей и кабелей, установку трансформаторов и фильтров потребуется 245,5 млн. рублей. При этом в нынешнем году акционерное общество готово инвести-

ровать в проект 50 млн. рублей, которые были сэкономлены предприятием за счет снижения издержек на производстве. После обработки всех технологических режимов (а на это потребуется порядка девяти месяцев) вода, поступающая в город, будет проходить такие ступени очистки, как отстаивание, осветление и фильтрование. По словам директора филиала ОАО «ПКС» — «Водоканал» Михаила Пчелова, петрозаводчане получат воду, соответствующую требованиям санитарных норм.

Жанна АНДРОСОВА